



LENKA FILIPOVÁ

Sofistikovaná a usměvavá zpěvačka a kytaristka Lenka Filipová, která vydala více než dvacet úspěšných alb různých stylových žánrů, žije poslední půlrok na turné po České a Slovenské republice. Přijďte si 29. 1. do Janáčkova divadla v Brně poslechnout její koncert se smyčci.



BRUNO MARS

24K MAGIC

Už z přebalové fotky na vás důchodou devadesátky a vlastně celé Brunoovo album se houpe v rytmu diska. Zavzpomínejte na svůj první ploužák, vodku s džusem a dým z pódia. Všechno navíc bude skvěle poskládané a zazpívané! Warner Music ★★★★★

EMELI SANDÉ LONG LIVE THE ANGELS

Tahle Skotka sice vystudovala medicínu, ale veškeré tablety řadí pomocí zpěvu. Díky úsporné aranži dostávají její pečlivá intonace a plný hlas na druhém albu dostatek prostoru. Skvělá terapie! Universal ★★★★★



ROBBIE WILLIAMS

HEAVY ENTERTAINMENT SHOW

Pokud už dlouho čekáte, až o sobě dá zase božský Robbie vědět, budete rozhodně potěšena. Tenhle showman sice nenatočil své nejlepší album, ale rozhodně se vrátil ke svému osvědčenému stylu. Sony Music ★★★★★



PALETKA BAREV

Dotek sametu s nádechem růže. Silné syté, ale přirozené barvy, které dlouho vydrží a vykouzlí na očních víčkách 3D efekt. Stíny v paletce jsou obohaceny o organový olej!

TIP: Paletka očních stínů Raw Garden Caliche, Rouge Bunny Rouge, 1345 Kč, v parfumerii Douglas

Nová kabelka

Kabelky Bree! Šijí se ručně, šijí se s láskou a pocházejí z Berlína.

TIP: Vinové bronzová, Lady Top 2, Bree, 6890 Kč



ROBERT VANO

Móda. Muži. Ženy. Legendární fotograf, kterého znáte i z českého Cosma, vydává svou fotografickou knižní novinku Memories a zároveň vystavuje čtyřiašedesát barevných snímků z Paříže, Milána a New Yorku v pražském obchodním domě Kotva. Do 8. 1.

BUDE TO LILA!

Odstín lila používala coboy barvy slávy a feminismu jak Michelle Obama, tak Hillary Clinton a sáhla po ní i Melanie Trump, když poprvé vystoupila v kampani po boku svého muže. Ať si návrháři o politice myslí cokoliv, sílu lila signálů odhalí a využijí.